



УКРАЇНА  
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 11.03.2020 № 295  
м. Житомир

Про введення обмежувальних заходів  
щодо недопущення поширення  
коронавірусної інфекції COVID-19  
на території Житомирської міської  
об'єднаної територіальної громади

Відповідно до статей 6, 11 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 року №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» та пункту 3 статті 36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Тимчасово з 12 березня 2020 року по 03 квітня 2020 року призупинити освітній процес у закладах освіти Житомирської міської об'єднаної територіальної громади, підпорядкованих департаменту освіти міської ради, управлінню у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, управлінню культури міської ради: дошкільних навчальних закладах, закладах загальної середньої освіти всіх типів та форм власності, 1-4 класах навчально-виховних комплексів, закладах позашкільної освіти (дитячо-юнацькі спортивні школи № 1,2, Центр творчості дітей і молоді, Міський центр науково-технічної творчості учнівської молоді, Школа юних десантників, Школа хореографічного мистецтва «Сонечко»), закладах професійно-технічної освіти, Міському культурно-спортивному центрі Житомирської міської ради, Спеціалізованій дитячо-юнацькій спортивній школі олімпійського резерву з футболу «Полісся» Житомирської міської ради, комунальних початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладах, музичних та художніх школах.

2. Рекомендувати керівникам навчальних закладів інших типів та форм власності, розташованих на території Житомирської міської об'єднаної

територіальної громади, тимчасово призупинити освітній процес з 12 березня 2020 року по 03 квітня 2020 року.

3. На період з 12 березня 2020 року по 03 квітня 2020 року на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади:

ввести обмеження на проведення масових заходів, у яких запланована участь 60 та більше осіб, за винятком заходів державної та місцевої необхідності;

обмежити проведення спортивних заходів, за винятком їх проведення без глядачів лише з дозволу міжнародних та національних спортивних організацій;

призупинити роботу театрів, кінотеатрів, тощо;

призупинити роботу розважальних центрів (закладів) та розважальних зон в торгових, торгово-розважальних центрах;

обмежити роботу до 22.00 години для закладів ресторанного господарства, сфери послуг (крім торгових та медичних), для яких встановлено цілодобовий режим роботи.

4. Керівникам виконавчих органів міської ради, підприємств, установ та організацій усіх форм власності забезпечити моніторинг та не допускати до роботи працівників з ознаками інфекційного захворювання.

5. Керівникам підприємств, установ та організацій усіх форм власності посилити контроль за санітарним станом об'єктів, забезпечити виконання протиепідемічних заходів в повному обсязі.

6. Керівникам управління транспорту і зв'язку міської ради, управління охорони здоров'я міської ради організувати проведення санітарної обробки салонів комунального транспорту, транспортних засобів приватних перевізників, задіяних для перевезення громадян та об'єктів транспортної інфраструктури громади.

7. Управлінню по зв'язках з громадськістю міської ради підготувати звернення до голів релігійних установ громади щодо обмеження проведення масових богослужінь.

8. Заборонити КП «Житомирводоканал» міської ради планові відключення водопостачання на період з 12 березня 2020 року по 03 квітня 2020 року.

9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно з розподілом обов'язків.

Міський голова

С.І. Сухомлин